
Stavba: 

Objekt: 

Rozpočet: 

453, Revitalizace náměstí Trčků z Lípy ve Světlé nad Sázavou Varianta: PĚŠINKY-2023 

SO 202, Opěrné zdi a schodiště v ulici Pěšinky 

SO 202-2, Přestavba stávající zárubní zdi v ulici Pěšinky 

Objednatel: 

Zhotovitel dokumentace: 

Základní cena: 

Město Světlá nad Sázavou 

Dlažba Vysoké Mýto, s.r.o. 

Cena - celkem: 

DPH: 

Cena s daní: 

Z toho rozhod.hmoty: 

Měrné jednotky: 

Počet měrných jednotek: 

Náklad na měrnou jedn.: 

           

Zhotovitel: 

Vypracoval zadání: 

Datum zadání: 

ZBV vypracoval: 

Datum vypracování ZBV 

1 406 633,10 

 295 392,95 

 1 702 026,05 

 1 406 633,10 

 1,00 

 1 406 633,10 Kč 

Kč 

Kč 

Kč 

Kč 

Rozpočet: 

Cena - celkem: 

DPH: 

Cena s daní: 

Kč 

Kč 

Kč 

ZBV č. 1 Změna výkopů 

 47 423,70 

 9 958,98 

 57 382,68 

Aspe 
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ZBV - celkem: 

Firma: Dlažba Vysoké Mýto, s.r.o. 
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453, Revitalizace náměstí Trčků z Lípy ve Světlé nad Sázavou Varianta: PĚŠINKY-2023 

SO 202, Opěrné zdi a schodiště v ulici Pěšinky 

SO 202-2, Přestavba stávající zárubní zdi v ulici Pěšinky 

Poř.č. Položka Typ Text MJ Počet MJ J.cena Celkem 

Položky ZBV č. 1 
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Firma: Dlažba Vysoké Mýto, s.r.o. 

1 - Zemní práce 

 3 13173 HLOUBENÍ JAM ZAPAŽ I NEPAŽ TŘ. I 

výkop dle TKP4 a ČSN 73 6133 (02/2010) včetně naložení, odvozu na skládku 

M3 -100,05  824,00 -82 441,20 

SOD -100,05=- 100,05 [A] 

SKUT TŘ. I: 0=0,00 [B] 

Celkem: A+B=- 100,05 [C] 

 4 131731 HLOUBENÍ JAM ZAPAŽ I NEPAŽ TŘ. I, ODVOZ DO 1KM 

výkop dle TKP4 a ČSN 73 6133 (02/2010) včetně naložení, odvozu na 

mezideponii 

M3  0,00  236,00  0,00 

SOD -80,4=-80,40 [A] 

SKUT 80,4=80,40 [B] 

Celkem: A+B=0,00 [C] 

 5 13193 HLOUBENÍ JAM ZAPAŽ I NEPAŽ TŘ III 

výkop dle TKP4 a ČSN 73 6133 (02/2010) včetně naložení, odvozu na skládku 

M3  0,00  1 964,00  0,00 

SOD -20,05=-20,05 [A] 

SKUT 20,05=20,05 [B] 

Celkem: A+B=0,00 [C] 

 20 13183 HLOUBENÍ JAM ZAPAŽ I NEPAŽ TŘ II 

odvoz na trvalou skládku 

M3  100,05  1 298,00  129 864,90 

SOD 0=0,00 [D] 

SKUT TŘ. I: 100,05=100,05 [E] 

Celkem: D+E=100,05 [F] 

Celkem  47 423,70 

Celkem za rozpočet  47 423,70 


